
 

   

Министър Бисер Петков откри Ден на отворените врати в
БГЦПО - Плевен
четвъртък, 23 ноември 2017

За втори път Българо-германският център в Плевен се включи в инициативата на Европейската комисия
„Седмица на професионалните умения“ /20 - 24 ноември/. За обявения по този повод от Центъра Ден на
отворените врати в Плевен днес пристигна министърът на труда и социалната политика Бисер Петков.
Инициативата уважи и председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев, който поздрави
домакините и с 21-ата годишнина от създаването на БГЦПО - клон Плевен.

„Работата на заетите в професионалното обучение става все по-важна. Професионалното обучение е
ефективен инструмент за трайно решаване на проблема с дефицита на работна ръка“, заяви министър
Петков при откриването на Деня на отворените врати. Той подчерта, че подготовката на
квалифицирани работници, притежаващи търсените от работодателите знания и умения, са сред най-
важните фактори за икономическия растеж на страната. Вносът на работна ръка би могъл да облекчи
сезонната заетост, но именно професионалното обучение ще доведе до решаване на дефицита на
работна ръка, отбеляза още министърът. В изказването си Бисер Петков подчерта, че подготовката на
квалифицирана работна ръка трябва да отговаря не само на сегашните нужди на пазара на труда, но и
да стъпи на краткосрочните и дългосрочни прогнози за развитието на трудовия пазар, които
Министерството на труда и социалната политика прави. Той обърна внимание, че динамиката на
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трудовия пазар и смяната на професии ще стават все по-интензивни. По данни на Европейската
комисия, ако в близкото минало, в рамките на професионалния си път, един човек е полагал труд при
един или двама работодатели, то сега средният европеец сменя десетина работни места по време на
трудовата си кариера, каза още министър Петков.

След официалната част министър Бисер Петков, председателят на Общински съвет - Плевен Мартин
Митев и останалите гости на събитието наблюдаваха и практически занятия в работилниците на
Центъра.
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